



10 сентября, на классном часе, ребята узнали о героях двух Бородинских сражений: в 1812 и 1941 годах, посмотрели отрывок фильма «Война и мир». Обсудили свои впечатления и поразмышляли над вопросом «Почему Бородинское поле называют — первым ратным полем России?»



Бородинское сражение 2012 года внесло огромный вклад в историю России. У героев этой битвы есть чему поучиться. Мы будем помнить о них несмотря на то что прошло уже 210лет.

Puma M.



Бородинское сражение было очень жестоким. Но после него Россию ее народ перестали считать слабыми, все поняли, что она самая сильная и дружная страна.

Cmena C.

Я очень хотела бы иметь такую же стойкость, қақ у наших солдат.

Ира Б.

Считаю, что Россия в этой схватке показала весь свой героизм, силу духа и любовь к Родине

Катя Д.

Меня поразило, что русские не отступили перед очень сильной армией Наполеона, а боролись до конца

Вова П.